



Негодное отношение к хорошему делу

В Гора-Новосельской хате-родильне необходимо произвести осадочный ремонт. На одном из совещаний, где присутствовали председатели колхозов Хмельниковского сельсовета, председатель сельсовета тов. Архипов поставил перед ними вопрос о ремонте. Руководители колхозов единодушно согласились, что ремонт необходим, и дали обещание произвести его и отоплить здание в течение месяца — к 1 ноября.

Обещание осталось обещанием. Председатель колхоза «Борьба» тов. Назаров после нескольких моих напоминаний прислал рабочих переделать потолок. Переделали только часть потолка, остальную часть разобрали и так и оставили. Хорошо, что за это время не было рожениц. Через несколько дней кое-как доделали.

Подошли холода, а хата-родильная не отеплена. Председатели Жупеевского колхоза и промколхоза «Свой труд» и не отказывают и дела не делают. Правление Купанского колхоза не спросив женщин отказалось от хаты-родильни, заявив, что у них «бабки хорошие». Между тем женщины нуждаются в хате-родильне. За прошедшие дни, за время её организации, в ней побывали 38 женщин.

Некоторые колхозы, в том числе Жупеевский, не платит денег на содержание хаты.

Председателям колхозов нужно сознательнее относиться к важнейшему делу, каким является на селе — хата-родильня. Отоплить помещение, создать наилучшие условия для рожениц и для работы — обязанность руководителей колхозов.